

工地开山放炮震裂房屋

莲花山殡仪馆施工方称将落实情况

近日,高新区巨野河街道办事处史家峪村村民刘先生致电本报热线反映,他家距离莲花山殡仪馆拆迁项目很近,施工人员经常开山放炮,导致自己家中玻璃被震碎,年后新装修的房子也出现了裂缝,墙皮被震落。

本报记者 王红星



▶刘先生家的房子墙皮脱落严重。
本报记者 王红星 摄

“有时候晚上12点、1点还放炮,连着放好几个,两个孩子吓得直哭,我们一家人都担心房子会不会塌。”家住史家峪村的刘先生称,莲花山殡仪馆拆迁项目施工单位放炮已经影响到了他的正常生活。“玻璃被震碎,整个房子的墙体出现了很多裂缝,房顶的墙皮都掉花了,我多次打过市政府热线,也有工作人员给我回复,但都没解决问题。”

26日,记者在刘先生家中看到,他家平房朝南的两扇大窗户分别有一块玻璃出现了裂纹。在几间屋子中的墙体上,都可以看到从顶部往下延

伸的裂纹,这些裂纹的宽度虽然都不足1厘米,长度也不是很长,但分布很广。在一间卧室内,记者看到天花板上的墙皮脱落严重,斑驳间显出了房顶的灰色底色。据刘先生称,工地上是一个月前开始隔三差五放炮的,有时候白天放,有时候晚上放。

“我是前年盖的新房子,今年过年以后重新装修的,之前都没有这些裂纹,没想到现在被他们放炮震成了这个样子。”据了解,刘先生在外跑车,家中平时只有妻子和两个女儿。“后来我爱人和孩子都说害怕,我就和同事调班,现在我只跑白

班,晚上回家睡觉。”刘先生称。记者在工地现场看到有工人在山上打眼,刘先生称他们是在为放炮做准备。

据了解,莲花山殡仪馆拆迁项目位于史家峪村附近的一个山坡上,项目工地在山的北面,而史家峪村在山的东面。史家峪村与建筑工地就隔着一个小山头,刘先生的房子就在史家峪村最靠近这个山头的位置。

“放炮的事情都是由现场的爆破工作人员负责,我们现在也不清楚这位刘先生家的具体位置,不过我会联系负责爆破的工作人员,让他们联合史

家峪村村委到刘先生家中落实情况。”现场施工方负责人梁先生称,莲花山殡仪馆是一项民生工程,施工单位放炮开山也是证件齐全。至于刘先生家中因为放炮所引起的裂纹等问题,施工单位会组织专门工作人员与史家峪村村委共同落实情况。

按照公开的迁建项目方案设计招标公告信息显示,莲花山殡仪馆迁建新址确定在高新区孙村街道办事处东小龙堂村东南侧,占地约200亩。迁建项目方案设计已于去年10月24日启动招投标,投资规模计划1.75亿元。



自家餐馆发票咋被人领走了

本报8月28日讯(记者 王红星) 近日,孙村办事处一家小渝川餐馆的老板王先生去高新区地税局领取缴税发票的时候,意外得知自己餐馆的地税发票已经被人领走。后来,王先生得知,领走发票的是之前承包过自己餐馆的彭姓人员,而且,彭姓人员利用自己的证件另外开设了一家餐馆。

“我本月去地税局领取缴税发票的时候,工作人员告诉我发票已经被人领走了,后来我就怀疑到这个姓彭的人。”王先生称,他之前曾将自己的餐馆承包给一名彭姓人员经营。今年7月18日,承包合同到期,彭先生告诉王先生,餐馆的地税发票专用章和税务登记本都丢了。“没想到他竟然拿着我的餐馆税务登记证去领发票。”

王先生介绍,几经辗转他才找到这名彭先生,发现对方竟利用自己的地税发票专用章和税务登记证另开了一家餐馆。现在,王先生有些不知所措,“我就是想要回自己的地税发票专用章和税务登记证,并且希望相关部门查处彭姓人员的餐馆。”

高新区地税局工作人员称,王先生这种情况可以向孙村税务所反映,由王先生和工作人员一起查处彭姓人员所开的餐馆。“如果事情属实,对于彭姓工作人员,固然要追究其盗用地税发票专用章和税务登记证的责任,并且取缔其餐馆,但是也要追究王先生管理发票方面的责任,企业的法人代表一定要保管好缴税发票,这是他们的责任。”

“证件丢失之后,我已经去地税局挂失了吗!别人怎么能领出餐馆的发票呢?”对此,王先生很是不解。

在20楼办公,手机没有移动信号

移动公司方面称是物业掐了电,物业表示不知情

本报8月28日讯(记者 王红星) “8号楼20层,一点移动信号都搜索不到,手机检查没问题,不知咋回事。”近日,在高新区舜泰广场上班的冯女士反映自己的手机突然没了信号。移动公司相关维修人员称,舜泰广场8号楼的移动设备是被物业断了电。

“从上周四开始,我们在办公室,手机就搜索不到移动信号了,打电话,发短信都不行。”在舜泰广场8号楼上班的冯女士称,她曾经和移动公司方面

联系,得到的答复是临近的移动营业厅和舜泰广场的物业关于移动设备用电的电表更换方面有矛盾,所以8号楼的移动手机信号装置被断了电,自然就没有信号了。

“这一点对我们公司影响很大,一些客户都是通过手机联系和维护的,现在在办公室里无法使用手机,这给我们的工作造成了很大的障碍。”冯女士希望相关部门能尽快协商,恢复移动信号,让他们能够正常工作。

“其实,搜索不到移动信号的应该不只有20层,整个8号楼应该都没有信号。”移动公司负责维修工作的荆姓工作人员称,楼上的移动信号装置需要用电,通常会有单独的电表。据了解,负责舜泰广场的舜德物业此前曾要求移动公司将舜泰广场的移动设备信号发射电表换成插卡的,“这本来也没什么,就是后来物业方面非要移动公司支付‘管理费’,具体的数额我也不太清楚。可能是因为这个事情没有谈清楚,舜德

物业就把8号楼的移动信号装置的用电给掐断了,最终导致移动信号丢失。”

该工作人员称,目前移动公司相关营业厅正在与舜德物业方面协商沟通,但他也不知道进度如何。不过,舜泰广场舜德物业相关工作人员称,“对于8号楼没有移动信号这件事,物业方面不知道是什么问题,没有移动信号应该拨打10086。”据了解,截止到记者发稿时,该楼层的移动信号已恢复。

睿达汽车服务是集汽车快修保养、美容贴膜、精品百货、钣金喷漆、保险理赔、加盟批发于一体综合性汽车服务公司。已在山东开设多家分店和加盟店

公司是美国3M太阳膜官方授权商、钛诺太阳膜山东省代理商、荣获山东省贴膜大赛冠军。

代理英国嘉实多机油、荷兰壳牌机油、德国博世汽车养护用品、德国马牌轮胎、曼牌滤清器、等世界知名品牌,集高端品牌于一体,真品真店,假一赔万。

特惠活动: 钛诺太阳膜全车7折, 最低1280元起

3M太阳膜超低折扣。

黄壳机油: 158一桶(免工时)

空调清洗原价180元, 特惠58元

TECHNO
钛诺

